


23.12.16..
Knaccnasa paboma
Tema: «BBIHECEHUE
OBIIETO MHOKUTEJIA 34 CKOBKH)»



OI[HI/IM U3 CII0co00B PA3J0KCHUA MHOTOYJICHA HA
MHOKHUATCIN ABJIHCTCH...
6blHéeceHue oﬁmezo MHOMCUMENA 30 CKOOKU

IIpu BbIHECEHHH 001er0 MHOKHMTEJA 3a CKOOKH
pUMeHsEeTCA. ..
pacnpeoenumenbHoe C80ICH B0

Eciu Bce 4ieHbl MHOTOYJIEHA COIePKAT 001uii
MHOKHTEJb, TO...
IMOM MHOHCUMETTb MOMHCHO 8bIHECHU 34 CKOOKU



15x% - 75x

d¢ + 6 15¢%a + 1%ex

Axy — 3y



® Pa3jIoKUTHL MHOTOYWIEH HA MHOKHTEJIH.
® 8a’b%-12a’b* =

® 6x%y> - 9x3y* + 3x%y =

® 3a(x-y)+2b (y-x)=



Paboma e napax.
CoomeemcmeyroweMy MHO204J/IeHy Haudu
e20 pasnoxeHue. Omeem 3anuwu 8

A)(m-n)(4a-b?)
B) (m+n)(1-7b)
B) 8(a-2b)

I') 5x(x -3+5x?)

A) (x-2)(3-a)




B r | b A



® PemmuTh HA 1OCKE U B TETpaALIX




5x%2 +3x =0 6x2—3,6x=0

x(5x+3)=0 6x(x—0,6) =0
x:OHﬂH5x+33:O x:OI/IﬂI/Ix—O,6:0
x=0um x=—— x=0uwm x=0,6

3 5
OTBeT:O;—E OTrBeT:0; 0,6

7x* —0,28x =0
7x(x—0,04) =0
x=0uwm x—0,04=0
x=0wmwm x=0,04

OTBeT: 0; 0, 04







CODOHUIMBI - 3mo ymo3akirouenus, Kaxcyuwiuecs
NPABUNILHBIMU, HO JI0MCHBLE, O CYMU.



B3siTh KHUT'Y, B3ITh PYUKY, B3SITh TETPAAb

= B3MiTh (KHHUIY, PYYKY, TETPaJb)









KapTo4yku nmo BapuaHram
JlomoJiHUTEJABbHO: Ne655



«Cuny ymy npuoarom ynpaxcHeHus, a
He nokou» Anexcanop Lloyn.






TecT

Buvinecume oowuii muodicumens 3a CKOOKU u évlboepume 6epHuvlil OMeem:
8a-16b

a)8a(1-2b); 6)2(4a-8b); ¢)4(2a+4b); :)8(a-2b)
5x%-15x+25%°

a) x(5x-15+25x%); 6) 5(x% -3x+5x°); &) 5x(x -3+5x%);
2) 5x(x? -3x+5x7);

(3-a)x-2(3-a)

a) (x-2)(3-a); 0)(3-a)(2-x); ¢) 2x(a-3); 2)(3+a)(x+2)
(x+y)-Ib(y+x)

a) -Ib(y+x); 0) 1-Ib(y+x); ¢) (y-x)(1+1b); 2) (y+x)(1-Ib)
4a(m-n)+b?(n-m)

a)(m-n)(4a-b?); 6)(n-m)(4a+b?); ¢)4ab’(n-m); z)(m+n)(4a-b?)



Buvinecume oowuit muoxcumens 3a CKOOKU u évloepume epHbulil OMEen:
8a-16b

a)8a(l-2b); 0)2(4a-8b); ¢)4(2a+4b); :)8(a-2b)
5x%-15x+25x°

a) x(5x-15+25x%);  6) 5(x% -3x+5x3); ) 5x(x -3+5x%);
2) 5x(x? -3x+5x°);

(3-a)x-2(3-a)

a) (x-2)(3-a); 0)(3-a)(2-x); ¢) 2x(a-3); <2)(3+a)(x+2)
(x+y)-Zb(y+x)

a) -Ib(y+x); 0) 1-Ib(y+x); ¢) (y-x)(1+1Ib); 2) (y+x)(1-Ib)
4a(m-n)+b?(n-m)

a)(m-n)(4a-b?); 6)(n-m)(4a+b?); ¢)4ab’(n-m); z)(m+n)(4a-b?)



